ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА нпсс и режевского ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

> Газета основана 17 апреля 1930 года

TPABA KOMMYHN3MA

№ 72 (6247)

вторник.

16 ИЮНЯ 1981 г.

Пена 2 кон.

ПОБЕДИТЕЛИ

тпо с администранцей птоги социалистического рой группе цехов победи- «го комитета професюза за соревнования за май 1981 телем признац ремонтно- достижения в области ох-

келевого завода на расши пого цеха, Плавилыцикам решиом заседании совмест присуждено первое место вручено переходящее заболеваемость. предприятия рассмотрел Красное знамя. По втотелем признан ремонтно- достижения в области оххозяйственный цех.

мае добился коллектив по бочих металлургической выпуску товаров народно- промышленности Федор го потребления. Особенно большим спросом у нокунателей пользуется подставка для календаря, изготовленная из камия с большим мастерством художественного оформле-

Тон в социалистическом

службы быта завода задаколлектив детского Заводской комитет ин- бился коллектив плавиль, комбината «Чайка». Здесь дучшая посещаемость детей, значительно спижена

раны труда и спижения По первой группе цехов Лучинх результатов заболеваемости председалучинх результатов в тель обкома профсоюза ра-Тимофеевич Селянии вру чил заводу Диплом ВЦСПС за третье классное Диплом место, запятое коллективом инкольщиков по ми-

нистерству, М. КОРОТАЕВ, рабочий плавильного

БЫТЬ УРОЖАЮ

В совхозе продолжается борьба за механизаторы высокий урожай 1981 года. Ощенковского отделений В Арамашковском отделе- совхоза. иши проведена междуряд- кормодобывающего картофоня на инощади 74 корпеплодов, боронование гектара. Уход за посевами второго хлеба ведет кар-тофолеводческое звено во главо е В. Маньковым. Приступили к рыхлению

«Глинский» междурядий картофеля Глинского. Мехапизаторы обработка посадок ведут уход за посевами

> А. ЧЕНЧУГОВА, диспетчер совхоза



Не первый год работает шофером в дорожном стро-ительно-ремонтном участке Геннадий Инколаевич Швецов. Хороший работник, он постоянно выполняет план, технику содержит в исключительном порядке. Большим опытом водителя Г. И. Швецов охотно делится с молодыми рабочими, обучает их секретам

нелегкого ремесла. Сейчас Г. И. Швецов и его товарищи работают в районо села Голендухино, подвозят асфальт и щебенрайоно села голендуальсь, ку для строительства дороги. Фото А. ШАНГИНА.

◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО—ЗАБОТА ОБЩАЯ РАЗНЫЙ ПОДХОД

к Дию города швейники. кустарников и цветов, Участок улицы Уральских сделан мелкий ремонт до-добровольцев (от ул. Кос- роги. Только неоколько добровольцев (от ул. Кос-рогц. благоустройство которого ступпли к ремонту троту-отвечают они, приведен в ара. А предприятию ВОС падлежащий порядок: по- необходимо провести хо-сажены деревья и кустар, роший, канитальный реники, проведено освещение, отремонтирован разрушенный тротуар. В сквере, напротив общежития, проведена санитар но как и в прошлые годы ная очистка территории, периодически ведется уборка улицы Костоусова.

Осталось придать наряд- ответственность. ный внешний вид зданию общежития,

производственном пред. выполнение плана. приятии BOC, Ha сегодня

неоколько тоусова до Гайдара), за дней пазад рабочие примонт просъкей части дороги и тротуара улицы Зелепой.

Для ремонта дороги здесь завезена щебенка, -- нет асфальта.

Видимо, по-разному подходят к одному и тому же С планом по благоует- деду руководители этих ройству швейная фабрика, двух предприятий, по-разв основном, справилась, ному чувствуют на себе

Работа по благоустройвысадить ству в УПП ВОС предстоит большая, напряжен-Иначе обстоит дело с ная. Времени для раскачнаведением порядка на ки было предостаточно. своем участке в учебно- Сейчас - все силы на

• О. ГОЛЬЦОВА.

— СОБРАНИЕ — АКТИВА ДОЗОРНЫХ

НАГРАДЫ КОНТРОЛЕРАМ

горкоме партии состоялось городское собрание актива органов народного контроля. Его участники обсудили задачи дозорных, вытекающие из решений XXVI съезда КИСС и доклада на нем Генерального секрета-ря ЦК КПСС Л. И. Брежиева.

С докладом выступил первый секретарь гор-кома партии Е. М. Сер-ков. Он проанализиро-вал работу органов на-родного контроля за минувшую пятилетку, нацелил дозорных на новые задачи, намечен-ные XXVI съездом пар-

В прециях по докладу выступили предсе-датели групп народ-пого контроли мехапи-ческого завода Ю. И. Клевакин, леспромхоза объединения «Сперд-химмес» — И. Д. Сыче-на, совхоза им. Чанае-на — Ю. И. Подковыр. кин, поселка Быстрицского — И. О. Гладких, секретарь парткома «Глипский» совхоза «Глипск А. И. Портиятии председатель городского комитета пародного коптроля Л. Ф. Мум-

В заключение участники собрания припяли резолюцию, в которой определены главные направления работы органов народното контроля, в частности, по контролю за резализацией комплекса мер повышения эффективности производства и качества работы, обеспечению более высоких результатов производства при меньших затратах, усилению режима экономии, сокра-щению различных потерь, повышению про-наводительности труда и фондоотдачи и ряды других. «Дойствовать энергичнее, наступательнее!». — таков главцый лозунг народных дозорных.

животноводство -УДАРНЫЙ ФРОНТ

по 5,3 килограмма па корову в день, почти на четыре килограмма меньне прошлогоднего. Пока не поздно, бригадиру МТФ П. Н. Фарносовой необходимо принять меры к устранению недостатков снижения произволства моло-

ка на ферме.
Умело используя благовозможности, скотники-пастухи, доярки бились значительной прибавки молока с выгоном скота на настбище. Здесь все молочнотоварные фермы доят выше уровня 1980 года. Впереди идут Останинская и Фирсов-ская МТФ, получая по девять килограммов молока от коровы.

Соблюдая традицию, летний период большое молоко получают в совхо-ве им. Чапаева — по 10 килограммов на фураж-ную корову. Но как пока-вывает анализ, уровень производства молока по-

На городском собрании актива дозорных заместитель председателя областного комитета народного конт-роля В. М. Шаврин вручил председателю го-родского комитета народного контроля Л. Ф. почетный знак «За активную работу в органах народ-ного контроля СССР» и именные часы. Таким же знаком награжден председатель группы пародного коптроля ни. келевого завода В. А. Быков.

Затем лучшим активистам органов народного контроля Н. О. пого контроля Гладких (пос. Быст-ринский), Л. Н. Гапть_ (аптека № 1), яновой (аптека № 1), М. Я. Голендухиной (районная семинспекция) были вручены Почетные

кнк ссср, а председателям групп дозорных прейной фабрики ных пвенной фаорики и хлебокомбината И, А. Менковой и А. М. Колмаковой — Почетные грамоты КНК РСФСР. Председатели групп народного контроля А. И. Сильнягин (цикелевый завод), С. Ф. Баженова (торг), Н. И. Будылина (пос. Быстрин-ский) и вцештатный инспектор городского КНК А. И. Дойлидова удостоены Почетных грамот областного комитета народного коит-

Е. М. Серков вручил грамоты городского комитета народного контроля 26 активнейшим дозорным, пожелав им новых успехов в их очень полезной, ответственной работе.

НЕИСПОЛЬЗОВАННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Каменская

Липовская Соколовская

Клевакинская

Фирсовская

1-е отделение

2-е отделение

По объединению

Останинская

По совхозу им. Чапаева 10,0

Октябрьская По с-зу им. Ворошилова 7,7

По с-зу «Режевский»

соревнования среди молочнотоварных ферм района. Первая графа — суточный надой на корову за 15 июня 1981 года, вторая — надой за 15 июня 1980 года (в кг.) третья — товарность Арамашковская № 1 Арамашковская № 2 процентах) Сохаревская Голендухинская По совхозу «Глинский» 6,8

в районе ложится на пле-

СВОДКА о ходе социалистического

Совхоз «Глинский»--хоросту трав на естествензяйство модочного направных настоищах и посевах ления. Здесь самое больмноголетиих трав, предшое дойное стадо - 2700 назначенных для подкормкоров, т. е. больше, чем в ки животных. Но эти возсовхозах им. Чапаева и можности повышения на-«Режевский» вместе взядоев и получения большотых: Поэтому большая го молока коллективом дочасть производства и про- ярок совхоза используютдажи молока государству ся неудовлетворительно,

Суточный надой в средим доярок совхоза «Глин- нем на фуражную корову ский» и тех, кто обеспеский» и тех, кто обеспе- составляет 6.8 кплограмма. чивает уход, кормление и Это на 1,2 килограмма заготовку кормов для стаменьше уровня прошлого да. Летний настбищный года. Особенно низка пропериод в полном разгаре. дуктивность коров на Погода благоприятствует Глинском молочном коми-

лексе. Они ниже уровня апреля текущего года, когда скот не было возможности насти, подвозить зеленую подкормку. Спрашивается, каких более идеальных условий повышения надоев ждут специалисты совхоза и начальник молочного комилекса В. В. Александрова.

В прошлые годы сохаревские животноводы совхоза «Глинский» были ранцей инициаторами пастьбы коров, чем добивались хороших надоев молока. Сегодня они доят

стоянно колеблется различным причинам, ко-торые, как оказывается, хозов «Режевское» «Аис-можно было предупре-дить заранее. Так, напри-мер, перебои с электро-эпергией для дойки успешно компенсирует имеющийся на ферме трактор, новодства и подкармлива-Нарушения трудовой дис- ния коров с целью повыциплины в работе приве-ли к тому, что коллектив До окончания полугод од настоищный период не той пятилетки остались сколько раз поднимал считанные дни. Но и за сниженные надои до дос- это время, давая вволю тигнутого уровия. Следу- зеленой подкорыму, ст отметить, что доярок хозяйства только ет отметить, что за цоследнее время повысилась товарпость молока при сдаче его государству. Пошла вторая половина

июня. Дикорастущие травы — хорошее сырье для приготовления витаминно-травяной муки. Передовые мехапизаторы и заботливые хозяева давно

зы общественного живот-

До окончания полугодия ным, ведя пастьбу коров полный световой есть возможность увеличить надои молока, Выполпение плана первого полугодия 1981 года по производству и продаже молока государству — дело чести всех коллективов молочнотоварных района.

ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ РАБОТА: ОПЫТ И ПРОБЛЕМЫ

НА КАЧЕСТВЕННО НОВУЮ СТУПЕНЬ

стройке... многих участков сфер идеологической работы. Надо добиться, чтобы ее содержание стало более актуальным, формы отвечали современным запросам и потребностям советских людей», говорил в Отчетном докладе XXVI съезду партии Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев.

Над этой проблемой мы работаем давно. Неплохими успехами в организации массово - политической работы встретил весну новой пятилетки идеологический актив нашего завода. смотр-конкурс политической работы коллективов цехов по достой-ной встрече XXVI съезда Условия смотра предусматривали выполнение основных требований в системе идейно-политического, трудового и нравственного воспитания.

Свою работу по политическому воспитанию трудящихся партийный комитет новления ЦК КПСС «О улучшении идеологической, политикоработы». момента выхода постановления на заводе произошли определенные из**организации** идеологической работы. Был сделан упор на комплексный подход, который помог лучше выявить как сильные, так и слабые стовоспитагельного процесса. На заводе насчитывается не десяток различных общественных формирований, занимающихся воспитательной работой. Мероприятий они проводят немало, но нужного резуль тата достигают далеко не всегда, так как зачастую точки проявляя активность на одном, то на д участках. Ясно, что другом партаких тийный комитет в случаях должен лучше выполнять свои функции организатора и координатора. Но для этого ему нужен единому наряду.

способствовал водных ремней» воспитательного процесса.

Таким органом стала при парткоме идеологическая комиссия, на которую соответствии с постановлением ЦК КПСС об улучшении идеологической работы возложены координация идейно-воспитательной деятельности в коллектива, поиск новых форм методов воспитания.

На опыте работы идеологической комиссии шего парткома мы убедичто она действительно обладает немалыми воз вожностями. Организовав самых ОПЫТНЫХ активистов с различных участкомиссия помогает парткому на деле обеспекомплексность целенаправ//энность BOCпитания, выводить его в сферу производственной, общественно- политической деятельности.

В этом плане показателен такой пример. Когда на расширенном заседании парткома был вопрос о развитии и совершенствовании на заводе прогрессивных форм организации труда, числе первых исполнителей принятого постановления была названа идеологическая комиссия. Она изучила Состояние дела, провела тщательный анализ, на основе которого обобщила имеющийся материал, а в дальнейшем провела заводское совещание бригади-

Сектор развития производственно-трудовой активности комиссии под руководством заместителя председателя завкома В. А. с помощью активистов осуществляет наметил и программу мероприятий по бригадных внедрению форм организации труда. И результат есть. Сегодна заводе около 300 бригад, работающих

С помощью идеологибы ческой комиссии партком взаимодействию всех «при- получил возможность боидјейно- лее сист∕емно влиять морально-политическую обстановку в трудовых коллективах. Во многом благодаря комисии, на заводе вошел в практику идеологические совещания. самое важное, пожалуй, -идеологическая КОМИССИЯ помогла развернуть рамки нравственного воспитания, вывести его в сферу быта, свободного времени людей.

В организации политического информирования мы стремимся выполнять требование тесной связи пропаганды, каждого ее звена с повседневной жизнью политическом информировании на заводе привле-каются наряду с коммунистами беспартийные, профкомсомольский, идеологический актив, ководитеми. Часто выступают перед рабочими главные специалисты Г А. Карташова, З. Е. Русакова Ю. И. Клевакин, В. Р. Кейль, А. Я. Гармс.

Партком регулярно организует учебу для всех тех, занимается делом политического информирования, своевременно обеспечивает их информационным материалом, техническими средствами пропаганды, наглядными посо-

Широко используется нами в целях политического информирования система партийного, комсомольского просвещения, собрания, наглядная агитация,

равлений в идеологии работа групп политинформаторов. Успех здесь также зависит от самого подхода к этому делу. Работая с политинформаторами, агитаторами, мы планируем и проводим ежегодный качественный пересмотр их групп, систематическое про ведение семинаров и консультаций, обобщение освещение в стенной печати, многотиражке работы лучших из них, подготовку материалов, разработку тематики бесед, контроль за их работой и по-

В свой профессиональный праздник — День машиностроителя лучшие ак-, идеологической тивисты работы ежегодно награждаются Почетными памятными подарках почета. практикуем также памятное фотогра фирование у развернутого знамени завода.

Для нас стало уже правилом отдельно планировать мероприятия массово-политической работы трудящимися на подготовки к проведению крупных политических событий в жизни страны, пар роприятий позволяет поднять идеологическую работу на новую ступень вовлечь в нее еще больший

В нашей парторганизации немало коммунистов, имеющих богатый жизненный и партийный опыт: Мусальников, Тарабаев, Качалко, Евсин, Карташов и другие участвуют во всех наших делах, помогают сло вом и делом.

Хотя идеологическая ра-

бота на заводе проводити немалая, но все один из основных критериев ее оценки - состояние трудовой дисциплины и правопорядка на сегоду нас желает быть луч шим. Здесь мы недорабатываем. И на этот отстающий участок мы направим сейчас все усилия. Во многом поможет нам в этом, укрепления трудовой дисциплины и уменьшения потерь рабочего времени. комиссия Идеологическая парткома разработает спетий по выполнению условий смотра, сделает все, чтобы и дальше поднимать авангардную роль парторганизации, чтобы каждый коммунист, каждый труженик завода активно и успешно выполнял поставленные XXVI съездом партии за-

Т. КОРОЛЕВА, заместитель секретаря парткома механического

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

дело по душе

Михаил Проскуряков пришел на никелевый завод в 1962 году. Трудиться он начал бурильщиком на тическое Липовском карьере, но, видимо, не совсем по душе пришлась ему эта про-

Проработав два года бу- и качественно. рильщиком, поступил Ми-После успешного окончания их стал ра- труд неоднократно ботать в механическом цеце. За шестнадцать лет работы сварщиком Михаил проварил тысячи швов Доску почета. на металле. Если сложить их в прямую линию,

протянется единый шов наверное, до Москвы.

Сложно наше металлуроборудование, иногда приходится на ходу что-то отремонтировать. Михаил всегда делает ремонт не только быстро, но

Ударник коммунистичехаил на курсы электро- ского труда М. Проскурчков за добросовестный награжден Почетными гралет мотами, фотография заносилась на цеховую

> К. МИХАЙЛОВ, внештатный корр.

профессию получают школьники



Пятилетие отмечает самый крупный во Львове межшкольный учебный комбинат Железнолорожного района города. Основная задача его — профессиональная ориентация школьников 9-10 классов. Здесь можно получить специальности автослесаря, чертежника, слесаря широкого профиля, электромонтажника, радиомонтажника, секретаря-делопроизводителя и другие.

В процессе обучения учащиеся не просто знакомятся с рабочей профессией, но и приобретают профессиональные навыки, принимают участие в изготовлении промышленной продукции. После окончания курса производственного обучения выпускники комбината сдают квалификационные экзамены и им вручаются свидетельства о получении той или иной профессии.

Часто в гости на комбинат приходят передовики производства, чтобы рассказать ребятам о своих

На снимке: депутат Верховного Совета СССР, бригадир монтажников производственного объединения «Электрон» Галина Жарко (в центре) среди школь-

Фото Б. КРИШТУЛА (Фотохроника ТАСС).

О ДИННАДЦАТАЯ пяной из самых главных своих задач-повышение благосостояния трудящихся, наравне с ростом экономики рост жизненного уровня советских людей.

Заботу государства рабочий человек ощущает постоянно, год от года мы живем лучше, обеспечениее. В десятой пятилетке, например, на 40 минимальные увеличились пенсия пенсий колхозникам. Топько в нашем районе бавку получают 400 человек, а 120 пенсий зависимо, были ли они на назначены вновь. Почти в иждивении у погибших и два раза с 16 лет увелитен размер пенсии инва- доспособность. Инвалидам лидам с детства первой войны первой группы взагруппы, а второй — более, мен путевок в Дома отдычем в полтора. Введена ха или санатории по жевыплата пособий на де- данию раз в два года бутей-инралителя по 46 дет пот выпраться гомпентей-инвалидов до 16 лет. дет выдаваться компен-В прошлом году у нас сация, а с работающих стали получать такие по- инвалидов войны не взыс-

ров пенсий отдельным ка- ку значительно тегориям работников ве- расходы на выплату пендущих отраслей промыш- сий и пособий. У

ЗАБОТИТСЯ ГОСУДАРСТВО

ВСЕ ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА, ВСЕ ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА —

ленности, установлены дополнительные льготы преимущества участникам Великой Отечественной войны, семьям погибших. Уже более года получают увеличенную на 10 процентов пенсию инвалиды войны первой и второй группы, и вновь назначены пенсии 58 вповам оттеперь давших жизнь солдат, некогда наступила нетрукивается подоходный на-

Осуществлено повыше- лог. Есть и другие льготы. ние максимальных разме- За минувшую пятилет-ров пенсий отдельным ка- ку значительно возросли

районе в 1976 году было 8200 пенсионеров, в 1980 -- уже 9500. Расходы соответственно возросли с 3 мли. 900 тыс. рублей до б мли. 300 тысяч. А осуществление ряда мер по усилению заинтересованности пенсионеров по возрасту и инвалидов в пролили увеличить их занятость с 16 процентов в 1976 году до 21 процента. То есть, в этой категории пенсионеров 1200 из 5500 человек продолжают тру-диться, принося посильную пользу обществу и получая несомненную выгоду дли себя.

Новая пятилетка началась осуществлением принятой на съезде программы по улучшению благосостояния трудящихся. Яркий пример тому— по-становления ЦК КПСС и Совета Министров СССР

«О мерах по усилению государственной помощи семьям, имеющим детей» и «О мерах по дальнейулучшению социобеспечения на-

В четвертом квартале этого года у 2000 режевлян увеличатся размеры пенкие матери станут получать ощутимую материальную помощь государства: вместо 5 рублей на одного ребенка и 7,5 на двоих, как обычно, по двад-цать рублей на каждого и не до 12 лет, а до 16 или 18 лет.

В начавшейся пятилетке предусмотрено ввести выплату единовременных пособий матерям в размере 50 рублей при рождении первого ребенка и 100 —второго и третьего. Так-же будет поэтапно вводиться по районам страны,

начиная с этого года, для работающих матерей и обучающихся с отрывом от производства частично оплачиваемый отпуск по размере 35 рублей в ме-

Предусмотрены данныправленные на подъем народного благосостояния и создание наиболее благо-приятных условий для роста населения и воспи-

нить руководителям предприятий, что они тоже должны проявлять государственную заботу о за. заведующая городским крепленных за предприя- отделом социального тиями инвалидах Отечест-

венной. Лело в том, что — работавших в «СВОИХ» коллективе предприятия. уважают, не забывают, им помогают, а «не сво их» как-то обходят вниманием. Исполком горсовета закрепил инвалидов войны за предприятиями и совхозами не только по месту работы, но и по месуходу за новорожденным что иначе кто будет обес печивать топливом, помогать в других вопросах ушедшим людям, едусмотрены данны фронт в 17-18 лет и не ус-постановлениями и певшим поработать, или другие мероприятия, на- тех. кто работал в госучреждениях? Ведь государ ство — это и мы с вами. и мы должны проявлять государственную заботу о рядом живущих людях. тания подрастающего по- Год от года наша жизнь Заботу государства по- это благодаря тем, кто 36 стоянно ощущает каждый лет назад завоевал нам житель нашей страны. Но право на нее, свободную хочется еще раз напом- и прекрасную жизнь всего советского народа.

> В. СТАРКОВА. отделом социального обеспечения.

«Алые паруса»

СБОРЫ ШКОЛЬНОГО КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА

Для комсомольского актива лето — не просто отдых, это учеба, постоянное накопление опыта рафоты, подготовка к новому учебному году.

В конце мая взметнулись «Алые паруса» начал свою работу лагерь комсомольского актива школ города и района. На семинаре присутствовало 92 неловека. В его работе приняли участие командиры и комиссары педотрядов механического и никелевого заводов, поселка Быст-

НАМЕЧЕННОЕ ПАРТИЕЙ-ВЫПОЛНИМ

кого восинтания молодежи, делам Лепинского «Учись учиться».

оныт работы.

«Один день XI пятилет-

№ 5 поставили перед собой задачу: активнее вовлекать товарищей в трудовые дела — сбор лекар-ственных трав, макулатуры, металлолома, в работу пятой трудовой четверти, бороться за сохранность школьного имущества. А ребята из Клевакинской иколы поделились опытом, как лучше организотрудовой десант. Рассказ подтвердился делом: здесь же, во время семинара, был проведен десант. труда подвел итоги, и в торжественной обстановке победители получили

Оказывается, только, за отрядов один день комсомольцы взять под свой контроль один демь комучастой всех «трудных», одной школы могут, соби- всех «трудных», рая макулатуру, сберечь Много было предложе- 160 деревьев, нарезать ний о дальнейшем органткартофеля для посадки на зационно-политическом ук 10 гектарах, собрать три тонны металлолома и т.д.

Но главный труд школьников — учеба. Вопросы успеваемости беспокоят актив «Алых парусов». Как лучше повести чи, с которыми постарасов». Как дучше повести чи, с которыми постар работу с отстающими, ется успешно справиться. П. СЕРГЕЕВ, рассказывали учащиеся паколы № 10. Прежде все-

XXVI съезд КПСС уде- го они предлагают начать лил больное внимание движение «Ин одного отпроблемам коммунистичес стающего рядом, активизировать работу развивать. восинтывать Главная задача семпна- интерес к знапиям? На ра — изучить материалы семинаре ребята показа-съезда, довести его реше- ли один из таких примения до каждого, исполь- ров - это «Праздник зна накопленный инй». Каждый отряд активистов защищал, отста--Как лучше внедрить ре- ивал первенство какого то шения съезда в жизнь? одного школьного предме-Об этом был разговор на та. Хорошую выдумку комсомольском собрания оригинальность, эрудиник проявили ребята при этом

ки». Повелитель всех наук Помсомольны школы предоставил слово Мудрейшим из Мудрейших Пифагору, Прекрасной Прекрасной Музе, Колумбу. Они увле кли ребят в страну Мате-матики. Истории, Геог-рафии, Литературы. Верпувинсь из «странствий», мальчишки и девчонки уселись у костра и должили разговор о значе ини каждой из паук. «Ин тересно учиться, узнавать думали в этог вечер ребята.

> Веред участниками семинара встал еще серьез ный вопрос: как же вести борьбу с правонарушениями? Самое главное, тают активисты школы № 3, организовать работу «Дзержинец»

> реплении комсомольских рядов, об операции «Поиск», о шефстве над пионерскими отрядами.

Комсомольский актив наметил трудные задаученик школы № 5.

'сомольский активист се-годня? В чем смысл общественной комсомольской работы? Где и как проявляется сфера комсомольского влияния?

Эти и подобные вопросы были поставлены на диспуте, проведенном во время работы семинара. В диспут включились очень ний активист? Вот мнение многие, и ответы их были по этому вопросу некотосамые разные. Но все при- рых участников семинара: шли к единому мнению: без комсомольской работересной. «Если бы коми- руководить». тет комсомола занялся работой клуба «Азимут», --- «Он в ответе за все и ни-

говорят учащиеся школы № 10, — работа в нем была бы серьезней».

Какой же он, сегодняш-

С. Гудкова, школа № 10: «Комсомольский активист ты жизнь была бы не ин- должен постоянно учиться

В. Кукарцев, школа № 3:

когда не бывает душным»

Ю. Маньков, школа № 5: «Это инициатор всего нового, человек, способный увлечь за собой остальных».

А. Зиновьев, школа № 3: «Это увлеченный человек, он умеет убедить, доказать точку зрения».

Л. Рубцова, школа № 10: «Комсомольский активист - человек принципиальный, ко всем вниматель-

Вот каким представляют себе ребята

ского активиста.

КОМСОМОЛЬСКИЙ

вынуск для школьников

ОГОНЕК

ПАТРИОТЫ, ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

комсомольцы школы № 3 ского образа жизни

Важнейшей составной ча- во время заседания политстью идейно-политическо- клуба. Проводилось оно в го воспитания, проводимо- форме политбоя: ребята го комсомолом, является задавали вопросы и сами воспитание советского пат- отвечали на них. Волнуют Малоткуров. внутренней политики, они фективны? На этот вопрос ре, умеют доказать преи- рации «Солидарность». дали исчерпывающий ответ мущество социалистиче-

ба присутствовал редактор многотиражной «Машиностроитель» лектор риотизма и пролетарского их вопросы внешней и на многочисленные вопросы ребят, поставил перед ними задачу: нести поли-А какие формы такого живо интересуются событи- тические знания однокласвоспитания наиболее эф- ми, происходящими в ми- сникам, участвовать в опе-

Л РУБЦОВА, ученица школы № 10.



Комсомольские активисты школ — они повсюду первые: и в деле, и в Фото А. ЯЗВЕНКО. песне, и в спорте.

Семинар завершил свою

расставании было немного грустно.

окончанию лагерных сборов комсомольского актива, выступил первый секре- Всему этому посвятила тарь ГК ВЛКСМ В. Копа- свое стихотворение ученилов. Выступали ребята, ца школы № 10 Лариса говорили, что за эти

до свиданья, лагерь, до свиданья!

несколько На линейке, посвященной много нового, получили кончанию лагерных сбо- ответы на целый ряд вопросов, сдружились.

кронами старых сосен небесам взлет к высок,

На берегу реки разбросан Палаточный наш городок.

работать. Постигли науки добро. Основу нашей учебы Скрепило дружбы тепло.

Двадцати самым активным участникам семинара, среди них В. Кукарцеву, Кукарцеву, Гудковой, Н. Кайновой,

Ю. Манькову вручены памятные призы.

Семинар закрылся. мы говорим: «До свида-До новых нья, лагерь! встреч»!

Материалы подборки соб-Т. МЕДВЕДЕВА. секретарь ГК ВЛКСМ.

из редакционной почты

TODOCIAC DIVINE O MANIE

лесоразведние. дов и поселков».

лений.) В выходные и праздничляются на отдых в дух, настоенный на арома- дов. те цветов и трав, тишина и красота леса,

Большинство посещений Созда- приходится на пригородвать новые, благоустра- ные леса, поэтому при заивать имеющиеся зеле- стройке городов выделя-ные зоны вокруг горо- ются специальные зеленые зоны для санитарно-оздоровительных целей и массового отдыха трудящихся, создаются лесопарки

ные дни жители городов парки. Особенно актуален и больших поселков устрем вопрос целенаправленного дом закреплены 1—4 кварблагоустройства лесов вок-Их привлекает чистый воз- руг промышленных горо-

количеством

относится и наш, режевс- Глинского кой. Любят режевляне в вдоль реки Реж. свородное врем отправить

Режевским горисполкомом принято решение от 12 марта 1981 года «О закреплении лесопарковой части зеленой зоны за предприятиями города ча 1981—1985 годы». Например, за никелевым завоталы Режевского лесничества общей площадью 450 гектаров вокруг завод-К числу лесов с большим ского профилактория; за

лесничества

предусматр дами или просто отдох- архитектуры разработать лок», «Поляна невест». для каждого предприятия проект благоустройства закрепленных кварталов. Он ведутся без нарушений есбудет осуществляться этой пятилетке. Такое це- сохраняются природные левое благоустройство зе- памятники в наиболее соленых зон практикуется в вершенной форме. Прибалтике, на Украине, в Подмосковье. Каждый город стремится внести в оформление что-то свое, неповторимое. Для этого используются избушки и фигуры различных сказочных персонажей, уголки посещений ПАТО — 70, 71 кварталы для отдыха, грибки от до- главный лесничий лесхоза.

ждя, веранды, кострища. Особенно красочно оформлень места ся в лес за грибами, яго- вается городскому отделу руг Москвы: «Лосиный уго-

Все работы по благоустройству зеленых в тественных условий среды,

> Благоустройство нашего собствовать хорошему отдыху трудящихся на свежем воздухе. радовать глаз и сердце путнику.

хозяйство личное — ПОЛЬЗА ОБЩАЯ

Дело нужное

двору сельских **Ульяновской** пришлись цыплята мясной гиб-ридной птицы. Ими ридной ттицы. снабжает насе снабжает население птинефабрика «Мелекесская»— одно из круппейших в стране предприятий по выращиванию бройлеров. До конца лета здесь рассчитывают продать владельцам личных хозяйств около четверти миллиона голов.

Колхозники и рабочие совхозов покупают цыплят в суточном возрасте. Через полтора месяца опи весят уже 1,5 килограмма, а к лиести месяцам -3,5 килограмма. Кроме того, куры мисных пород за год дают по 200 и более штук яиц.

Полнее удовлетворять потребности населения в молодняке скота и птицы, выделять сенокосные и пастбищные участки, помогать транспортом - в этом видят свою обязааруководители сельскохозяй ственных предприятий и сельсоветов, области,

В пример здесь часто ставят деятельность Чириковского сельско-го Совета Кузоватовского района, который стремится всемерно помогать - колхозникам вести личные хозийст ва. Им выделяют технику для вснашки земли на приусадебных участках, по льготным ценам продают корма для скота. Местиые колхозы номогают жителям откармливать поросят, а районная инкубационно птиневодческая станция продает населению цынлят. Все это позволяет за счет личного подсобного хозяйства полпостью удовлетворять потребность колхозии ков в мисе, молоке, яй пах. пругих пропуктах. Остаются и излишки. В прошлом году в среднем с каждого двора было продано государ ству по два ментнера молока, около центнера мяса, сотня яиц.

кая организация кушки этих излишков. Ежедневно принимают молоко постоянные молокосборщики. Опи обеспечены транспортом, флягами, молокомерами, весами, фильтрами. Те же сборщики каждый день развозят по дворам взятый на маслозаводе обрат, который пужен для того, чтобы выпаивать телят и поросят.

У нас создан такой общественный микроклимат, говорит председатель исполкома се-Чугунов. льсовета при котором жители ощущают, что, выразяйстве скот и птицу, они делают полезное государственное в. зловин.

корр. ТАСС. Ульяновск.

побеждает мастерство

на приз Режевского ордена Октябрьской Революции механического завода, посвященного Дню города, оповестили любителей мотоспорта о проведении Всесоревнований союзных спортсменов мотоциклистов Урала и Сибири.

И вот 13 июня автодром в районе реки Бобровки седних городов.

После парада вышли на старт на мотоциклах с объемом цилиндра 125 кубических сантиметров юные мотогонши-Tpacca ганской областей. сложная, но и участники маститые: из 180 спортсменов - восемь мастеров спорта, 14 кандидатов в мастера.

В результате трех заезюношей оказались кандидат в мастера спорта из команды «Калибр» г. Челябинска Н. А. Коновалов. На втором месте В. И. Тру тенко — спортсмен технического клуба «Факел» из г. Челябинска: И на тре-И. Ю. Шестопалов из Заречный. Наш молодой сигнала. Вихрем взлетели гонщик Алексей Шульгин на трассу. Но уже в перзанял пятое место.

На машинах с таким же объемом цилиндров ступала команда мужчин. Всеобщее внимание лей привлек спортсмеч под № 6. Это мастер спорта из Челябинска А.И. Платонов, член сборной СССР. Он выступал на Кубе, в Венгрии и других странах, занимал третье место среди гонщиков СССР. Уверенно лидировал Платонов во всех заездах и обеспечил себе личное

На втором месте спортсмен из Челябинска, кандидат в мастера спорта Ю. А. Панов. На третьем мастер спорта Д. ф Кочнев из п. Заречный

В заезде мужчин участ-Александр Шульгин и за-нап восьмое место. Сленял восьмое место. дует отметить успех молодого гонщика Учитывая, что у него пока лишь второй юношеский разряд, -

восьмое место в упорной вые минуты стали уходить традиционного мотокросса борьбе с опытными масте- влеред гонщики в белой мотоспорта -очень даже хорошо.

Сильные команды в нынешних соревнованиях вы-ставил Челябинск. Наши южные соседи завоевали корытов и большинство призов. В классе машин 250 кубических сантиметров первое и этого класса второе место тоже у челябинских мастеров спорта призовых места. собрал тысячи любителей А.И.Юровских и А.И.Зы мандном зачете первое этого смелого вида спорта рянова. На третьем месте место завоевал тюменский не только Режа, но и со- тюменский мастер спорта «Электрон», второе — че-В Л. Голубев. Режевской гонщик А. В. Колесов за- третьем — команда УПИ. нял восьмое место.

заняли челябинские спортсмены в классе машин с метров юные моготонщи- смены в классе машин с ки из Свердловской, Тю- объемом цилиндров 500 менской, Челябинска, Кур-, кубических сантиметров. Это мастер спорта А. И. участники Юровских и кандидат в вошли, но состязания с 80 спорт- мастера В. В. Кондратюк, опытными мастерами мото-Второе место завоевал ма-

Интересная борьба разпобедителями среди вернулась во второй день Судейская коллегия, все соревнований на тяжелых спортсмены очень довольмашинах с объемом ци- ны хорошей подготовкой линдра 650 кубических трассы и вообще всей ор-сантиметров. Это гоночы ганизацией соревнования, сантиметров. Это гоноча ганазация.
ные мотоциклы с коляс- — сказал главный судья
соревнований из Ирбита кой. Здесь особенно важно соревнований из

перворазрядник дит старт. Полтора десят- ствовало успеху гонщиков. стопалов из п. ка скоростных машин ждут И, конечно, погода была сигнала. Вихрем взлетели самой благоприятной.

это форме на мотоцикле под № 5. К середине они имели в запасе круг. Это были ирбитские гонщики перворазрядник Подкандидат спорта Куткин мастера (колясочник). заезде битчане заняли все «Электрон», второе — челябинский «Калибр».

нял восьмое место. Наша команда заняла Первое и третье места восьмое место. (Участвовало 24 команды). Это А. В. Шульгин, С. А. Телегин, А. В. Колесов, А. Ю. Кузьмин, В. А. Багин. И хотя они в число лидеров спорта явились для стер спорта из Тюмени хорошей школой мастерства

мастерство колясочника. С. С. Зырянов. — Это тоже Ураганным треском гу- в немалой степени способ-

И ЛАНИЛОВИЧ



На трассе мотокросса.

Фото А. ШАНГИНА

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО



KNHOTEATP «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

16 июня — «СТАРЫЕ ДОЛГИ», 17 июня -«ТАЙна Бургундского дво-РА». Начало в 11, 16, 13,

ТОВАРИЩИ!

погода. Режевской лесхоз

района при посещении лесов быть особенно осто-

рожными, тщательно соб-

людать правила противо-

Не допускайте лесных

пожарной безопасности.

пожаров.

просит жителей Режа

дается сухая и

В ближайшие дни ожи-

жаркая

Для детей 16 июня «ПРИМИТЕ ТЕЛЕГРАММУ В ЖЕ». Фильм 3. «ТРУДНОЕ ДОЛГ», 17 июня— «ТА- ПОЛЕ». Начало в 17 часов. ИНСТВЕННЫЙ СТАРИК». ДОМ КУЛЬТУРЫ Начало в 14 часов. 16—17 июня— «МЕР-

ДК «ГОРИЗОНТ» 16-17 июня -- большая комедийная программа «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС», «ЗИГ ЗАГ УДАЧИ». Начало в 18, 21 час.

16—17 июня — документальный фильм из ки-

ноэлопеи «ВСЕГО

16—17 июня — «МЕР-СЕДЕС» УХОДИТ ОТ ПО-ГОНИ». Начало 16 июня --в 18, 20 часов, 17 июня— в 11, 18, 20 часов. 16—17 июня удлиненная про-грамма «ВСЕГО ДОРОЖЕ». кюня Фильм 2. «ОБГОНЯЮЩИЕ «ВРЕМЯ».

мотоциклу «Урал». Обра-Продается коляска к

щаться: ул. Щербакова, 55.

Приносим сердечную благодарность всем, выразившим соболезнование по поводу кончины и принявшим участие в похоронах нашей дорогой и любимой жены, мамы, бабушки АНДРЕЕВОЙ Любови Михайлов-Муж, дети, внуки, родственники.

Коллектив редакции газеты «Правда коммунизма» выражает искреннее соболезнование бывшему сотруднику редакции Голендухину Григорьевичу по поводу смерти его отца ГОЛЕН-ДУХИНА Григория Григорьевича.

16 ИЮНЯ ВТОРНИК

8.00 «Время». 8.40 Утренияя гимнастика. 9.05 «Ливень». Художественный фильм. 10.20 В мире животных. 11.20 «Папа, мама и нас двенадцать». Документальный фильм. 14.00 Повостц. 14.20 Профильм. грамма документальных телефильмов. 15.15 Фильм -детям «Всадники». 1-я серия. 16.20 Копцерт артистов Замбин. 16.45 реса молодых, 17.45 Футбольное обозрение, 18.15 больное обозрение. Сегодия в мире. 18.30 Че-ловек и закон. 19.00 Копцерт. 19.25 «Рафферти». Миогосерийный художественный телефильм. 1-я серия. 20.30 «Время». 21.05 «Инсатель и современ-пость». 22.00 Сегодия в мпре. 22.15 Поет Валентина Вишпевская.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА. «Время». 10.45 Программа научнопопулярных фильмов. 11,30 Умелые руки. 1200 Людвиг ван Бетховен. «Объектив». 13.15 Концерт. 14.00 Поэзия С. Вургуна. 14.30 «Волны Черного моря». 6-я серия. 15.45 Научно-популярный й фильм. 16.05 «Театр кукол». Телефильм. 17.00 Телефильм. программа. Спортивная 18.15 Свердловск. «Мир наинх увлечений». 19.00 Повости, 19.10 Подросток. Трудная ситуация, 19.45 Страницы будущей книги. Рассказы о Свердловске 20—30-х годов. 20,15 Для вас. малышн! 20,30 «Моя подруга Зебо». Телефильм. 21.00 «Шли по войне девчата». Спектакль Свердловского телевидения. 22,45 Новости, 23,00 МОС-КВА. «Время».

СРЕДА 17 НЮНЯ 8.00 «Время», 8.40 Утрен-иля гимнастика, 9.05 Рафферти». 1-я серия. 10.25 Клуб кинопутешествий 11.25 Новости. 14.00 Новости. 14.20 К национальному празднику Пеландии Дию провозглашения республики. 14.40 С. Маршак Страницы жизни и твор чества. 15.30 «Отзовитесь. горинсты!» 16.00 Народ-ные мелодии. 16.15 «Мы строим БАМ». 16.50 Играет камерный ансамбль «Гармония». 17.25 Жизнь науки. 18.00 Мультфильм. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Премьера документальнотелефильма «Смерть в очереди» (Англия). 19.05 Поет вокально-инструментальный ансамбль «Ап-сны-67». 19.20 «Рафферти». 2-я серия. 20.30 «Время». 21.05 Концерт. 22.15 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА, «Время». 14.15 «Волны Черного моря». 7-я серия. 15.20 Концерт. 15.50 Литературные чтения. 16.35 Фильм-концерт. 17.20 Программа документальных фильмов. Свердловск. «Диалоги». 18.55 Повости. 19.05 Дороги, которые мы выбираем. 19.35 Урад на стройке. 20.05 Пани кино-Урал премьеры. «Побеждающие вий. Новости. 22.20 МОСКВА. Чемпионат СССР по кон-

вионя

ияя гимпастика. 9.05 «Раф Роден. 10.50 Больше хоферти», 2-я серия, 10.10 роших товаров, 11.20 25-й Концерт, 15.00 Фильм— тираж «Спортлото», 11.30 детям. «Всадники». 2-я се- «Радуга». (Прландия). рия. 16.30 Русская речь. 12.05 «Движение без опас- 17.00 Фильм-концерт. 17.30 пости». 12.35 «Победите-Ленинский университет ди». Клуб фронтовых друмиллионов. 18.00 «В каж-дом рисунке — солице». 14.20 Премьера докумен-18.15 Сегодня в мире. 18.30 К 40-летию начала Великой Отечественной войны. 15.10 Очевидное -неверо-«Подвиг». Оборона Брестской крепости. 19.10 Фильм-концерт. 19.20 «Рафферти». 3-я серия. 20.30 «Время». 21.05 Встресерия. ча е народным артистом CCCP M. Ульяповым. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.30 Свердловск. Адреса передового опыта. 10.00 МОСКВА. «Время». 10.45 Программа документаль-ных фильмов. 11.30 Мульт-фильм. 12.20 «Пятилетка -молодость моя». Передача 1-я. 13.05 Концерт. 13.25 По музеям и выставочным залам. 13.50 Документаль-ный фильм. 14.35 «Волны Черного моря». 8-я серия. 15.50 «Убийцы. Кто опи?». Документальный фильм. 16.50 Телестадион. 17.20 Концерт. 18.00 Свердловск. «Музыкальный городок». 18.30 «Мужской разговор». 19.05 Повости. 19.15 Экран службы «01». 19.35 Село: социальная программа в действии. 20.05 Реклама. 20.10 Для вас, мальши! 20.30 Музыка итальянско-Возрождения. 22 15 MOCKBA, Чеминопат СССР по конному спорту. 23.00 «Время». ПЯТНИЦА

19 HOHR 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Раф ферти». 3-я серия. 10.15 «Пять лет и вся жизнь». Документальный фильм. 15.20 Шахматцая **15.50 К 25-летию** подписадекларации между ния Союзом коммунистов Югославии и Коммунистической партией Советского Союза. Концерт. 16.40 Москва и москвичи, 17.10 Маршрутами «Заринцы» 17.40 «Содружество». 18.10 Мультфильм. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 На полях страны. 18.50 Премьера телеспектакля «Охотник». 20.30 «Время», 21.05 Стадион на орбите. 21.35 Сегодня в мире. 21.50 Мелодии и ритмы зарубежной эстралы.

вторая программа 10.00 МОСКВА. «Время». 10.45 Программа документальных фильмов. 12.45 Мультфильм. 13.15 Программа документальных фильмов. 13.45 О. Гончар. По страницам произведений, 14.15 Фильм — детям. «Огни на реке». 15.30 Паучно-популярный фильм. **16.30** Путевка в жизнь. 19.00 Новости. 19.10 Клуб друзей природы. 19.40 Впереди вся жизнь. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Дороги памяти моей». Телефильм. 21.00 МОСК-ВА. Клуб кинопутешествий. 22.15 МОСКВА. Чем-СУББОТА

20 ИЮПЯ 8.00 «Время», 8.40 Утрен- сказы о художниках. О. серии.

тираж «Спортлото». 11.30 тального телефильма «Кар цов играет с Карновым». ятное. 16.10 Мультфильм. 16 25 Беседа политического обозревателя Ю. А. Леных лет. 17.30 Беседа на международные темы заведующего отделом меж-дупародной информации ЦК КПСС Л. М. Замятина. 18.15 Концерт. 19.05 «Парень из нашего да». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.05 Художественный Концерт. 21.25 Спортивная

программа. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА. «Время». 10.45 Программа документальных фильмов. 11.15 Дворжак. Фортеннанный Дворжак. Фортеннанный квартет. 11.50 Шахматная школа, 12.20 Наш сад, 12.50 «Утренияя почта». Русская речь. 13.50 Жизнь науки. 14.20 «Документальный фильм 15.15 Фильмкопцерт. 15.40 В. Гусев. «Иван Рыбаков», Фильм-спектакль. 17.15 «От ты, батюшка Тихий Доп». Музыкальный телефильм. 18.10 «Кукрыниксы». Документальный 19.00 Свердловск, Повости, 19.10 «Камией очарова Телефильм. москва. «Мехико между прошлым и будущим». 20.20 Международный турнир по современному натиборыю, 23,35 «На всю оставинуюся жизиь». Миогосерийный художественный фильм, 1 и 2-и серми.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

21 IHOHЯ 8.00 «Время», 8.40 Па ва рядку становись! 9.00 «Будильник». 9.30 «Служу Со ветекому Союзу!». «Здоровье». 11.15 «Утреи-няя почта». 11.45 «Наука и техника», 12.00 Сельский час. 13.00 Музыкальный киоск. 13.30 Премьера документального «Воль и гиев Сальвадора». 13.50 А. Сальшский. «Ва-рабанщица». 15.40 Кон-церт. 16.10 Премьера документального телефильма. 16.40 Песии о городах-героях. 17.30 Международ-ная напорама, 18.15 Мультфильм. 18.30 Сегодия День медицинского работинка, 18.45 «По вашим письмам». 19.30 Клуб кипопутеществий. 20.30 «Вре мя». 21.05 Футбольное обозрение. 21.35 Киноконцерт. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. «Время». 10.45 Программа документальных фильмов. 11.35 «Радуга», 12.05 Для вас, родители. 12.35 Е. Шварц. «Золушка». Фильм-спектакль, 14.15 В мире животных. 15.15 Программа документальных фильмов, потонь». 20.15 Для вас, мальниц 20.30 «Я встретия вас». Телефильм. 21.00 «Старые воробы». Художественный фильм. 22.05 (Старые воробы». Художественный фильм. 1 и фильм-концерт. 20.50 Доновсти 22.05 (Старые друзья». Хурожественный фильм. 1 и фильм-концерт. 20.50 Доновсти 22.06 (Старые друзья) дружественный фильм. 1 и фильм-концерт. 20.50 Доновсти 22.06 (Старые дружественный фильм. 20.00) Свердловск. «Семь дней». 22.15 МОСКВА. Междуна-

 Чемпионат СССР по ному спорту.
 23.00 «Вре. няя гимнастика.
 9.05 менному пятпборыю.
 23.00 менному пятпборы.
 23.00 менному пятп няя гимнастика. 9.05 менному пятиборью. 23.00 «АБВГДейка». 9.50 Для «Время». 23.35 «На всю освае, родители. 10.20 Раставшуюся жизиь». 3 и 4-я

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармей ская, 22, Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жиз-ни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономыческим отделом 2-15-85, кор респондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00 бухгалтерия 2-16-89.